

Fejlesztési Újságírói Díj 2022 Szabályzat

A Minority Rights Group Europe a Fejlesztési Újságírói Díjat a [Media, Minorities and Migration](#) nevű, az Európai Unió által finanszírozott programjának keretein belül alapította. A pályázat 2022-es kiírásának partnere a Mérték Médiaelemző Műhely. A pályázat a Holland Királyság Magyarországi Nagykövetsége, valamint Finnország Magyarországi Nagykövetsége támogatásával valósul meg.

A díj célja:

A nemzetközi fejlesztés témájában kiemelkedően magas színvonalú anyagokat készítő újságírók jutalmazása, egyben segítség nyújtása munkájuk folytatásához.

A díj összege:

A fődíj bruttó 800 euró, amelyet a győztes további munkája költségeinek fedezésére használhat fel.

A fődíj mellett a zsűri döntése alapján további pályázók is díjazásban részesül(het)nek.

Jelentkezési feltételek:

A pályázatra bármely újságíró, tudósító, riporter jelentkezhet olyan alkotással, amely a nemzetközi fejlesztés témájában (ideértve a nemzetközi emberi jogokat, különböző országokban a kisebbségek helyzetét, szegénységet, egyenlőtlenséget, társadalmi változásokat, nemzetközi gazdaságfejlesztési projekteket, méltányos kereskedelmet) Magyarországon jelent meg nyomtatott sajtóban, rádióban, televízióban vagy online sajtótermékben, 2021. december 1. és 2022. december 15. között.

A pályázatra bármilyen terjedelmű és műfajú alkotással lehet jelentkezni.

Egy-egy jelentkező több anyaggal is pályázhat.

A pályázatot az adott alkotás készítője, vagy pedig (az ő engedélyével) a szerkesztője adhatja be.

Több szerző közös cikkét vagy riportját beküldő jelentkezők nem nevezhetnek ugyanazzal a munkával egyénileg is. Az ilyen nevezések egy pályázatnak számítanak.

A jelentkezés módja:

A pályázatot az alábbi adatok megadásával, [online felületen](#) lehet benyújtani:

- Pályázó(k) neve
- Pályázó(k) e-mail címe
- Pályázó(k) munkahelye
- A pályázatra benyújtott anyag teljes címe és a megjelenés dátuma
- Link a megjelent alkotáshoz, vagy amennyiben az nem elérhető online, PDF/mp3/mp4 formátumban feltöltött, legfeljebb 1GB méretű file

Jelentkezési határidő:

2022. december 15. (csütörtök), 23:59. A határidő után beérkezett pályázatokat nem áll módunkban elbírálni.

Zsúri:

A benyújtott pályázatokat három tagú szakértő zsúri értékeli. Tagjai:

- Dudás Gergely, az Index volt főszerkesztője
- Móricz Ilona, a Független Médiaközpont kuratóriumának tagja
- Polyák Gábor, a Mérték Médiaelemző Műhely vezetője, az ELTE BTK Média és Kommunikáció tanszékének vezetője

A zsúri döntése végleges, nem fellebbezhető.

A pályázat győztesét a szervezők 2023 januárjában díjkiosztó ceremónián jelentik be. Ennek pontos időpontjáról és helyszínéről a pályázatok beérkezése után adnak tájékoztatást.

A [Minority Rights Group International](#) nemzetközi emberi jogi szervezet az etnikai, vallási és nyelvi kisebbségek és az őslakos közösségek jogainak biztosításáért dolgozik, több mint 50 országban, több mint 150 partnerrel együttműködve. A Minority Rights Group Europe budapesti központtal működik.

A [Mérték Médiaelemző Műhely](#) küldetése, hogy hozzájáruljon a médiaszabadság erősítéséhez. Tevékenységével olyan médiarendszer és nyilvánosság megteremtéséhez akar hozzájárulni, amely a magyar társadalom minden tagjának egyenlő jogot biztosít véleménye kifejezésére, és amelyben mindenkinek egyenlő esélye van arra, hogy minden tényt és álláspontot megismerjen, és értő módon befogadjon.